

ЕЖЕДНЕВНАЯ ГАЗЕТА
ОРГАН ПАРТКОМа,
ЗАВКОМА
И ЗАВОДОУПРАВЛЕНИЯ
ВЫСОКИСКОГО
МЕТАЛЛУРГИЧЕСКОГО
ЗАВОДА

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

МЕТАЛЛУРГ

№ 248 (588)

ГОД ИЗДАНИЯ III

Цена 5 коп.

ДЕКАБРЬ

2

ЧЕТВЕРГ

1937 год

12 декабря—день выборов в Верховный Совет СССР

Все, как один, будем голосовать за товарищей Бурова и Чкалова

Письмо товарищу СТАЛИНУ

Дорогой Иосиф Виссарионович!

Мы, рабочие, инженеры, техники, служащие, колхозники и домашние хозяйки Высокуского района, Горьковской области, собравшиеся на районный митинг, посвященный встрече с нашим кандидатом в Совет Союза Верховного Совета СССР тор. А. Н. Буровым, завернем Вас, Иосифа Виссарионовича, что 12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР будем голосовать за наших воспитанников, за преданныго делу партии Леина—Сталина руководителя Горьковской односельской области Алексея Николаевича БУРОВА и за нашего знатного земляка, ставшего скопом, Героя Советского Союза, чью мы неувядаемой славой прогрече на весь мир,—Валерия Павловича Чкалова.

Одевая свои голоса первым сыном нашей Родины, мы тем самым голосуем за нас, товарища СТАЛИНА, за партию Ленина—Сталина, за новые победы под знаменем Маркса—Энгельса—Ленина—Сталина, за замечательное будущее нашей страны, за торжество социализма во всем мире.

Да здравствует великая партия Ленина—Сталина!

Да здравствует наш друг и учитель родной товарищ СТАЛИН!

ПО ЕЩЕЧЕМУЮ УЧАСТИНИКОВ 15 ТЫСЯЧНОГО МИТИНГА.

Съезжанием метизового цеха № 1 Высокуского металлического завода—Судострой.
Секретарь-стахановец инструментального цеха, мастер
ДРО—Шаварин И. П.
Мастер строительного цеха завода ДРО—
Гусев И. В.

Нашему кандидату в Совет Союза Алексею Николаевичу БУРОВУ

Дорогой АЛЕКСЕЙ НИКОЛАЕЧИК, выразив Вам с 1 по 10 декабря во всем нашем пропагандистском и колхозном депутату Совета Союза, мы с великой радостью и восторгом, в завершении встречи сообщение о том, что Вы для нас согласно своему желанию избрались на посту народного избранника Высокуского районного избирательного округа.

Мы гордимся тем, что 12 декабря, в день выборов в Верховный Совет СССР, нам предоставлена возможность голосовать за Вас, Алексея НИКОЛАЕЧИКА, в нашем виде, в виде коммунистического партии, вождя нашей великой коммунистической партии, великого человека, великого героя, великого труженика, великого борца за благотворную для благотворной для Муромского избирательного округа, в виде Верховного Совета СССР. (АПЛОДИСМЕНТЫ)

Вызывает меня кандидатуру, как этого из сыновей нашей самой большевистской партии, в день выборов в нашу великую коммунистическую партию, вождя нашей великой коммунистической партии, великого человека, великого героя, великого труженика, великого борца за благотворную для Муромского избирательного округа.

На практическую нашу кандидатуру в Верховный Совет СССР—БУРОВ в ЧКАЛОВ.

Да здравствует товарищ Сталин! Да здравствует товарищ СТАЛИН!

Да здравствует товарищ Чкалов!

Мы приветствуем инициативу передовых рабочих, техников и инженеров нашей родины и

представляем Вам поздравления от коллектива завода.

ПОПУЛЯРНЫЙ РУКОВОДИТЕЛЬ

29 ноября в 5 часов вечера, в Дворце культуры тепла и радости завода, состоялся выпускник Великой партии ЛЕНИНА—СТАЛИНА Алексея НИКОЛАЕЧИКА БУРОВ—выдающегося кандидата в депутаты от Муромского избирательного округа.

Имя тор. БУРОВА хорошо известно не только в Горьковской области, но и далеко за ее пределами. Он

—столпы большевиков, почитатели Великой партии ЛЕНИНА—СТАЛИНА.

Алексей НИКОЛАЕЧИК БУРОВ—один из тех, которых целиком отдал себе борьбе за спасательную, радостную жизнь трудящихся нашей родины.

Вот почему и с радостью отдав сой голос за тор. БУРОВА.

Выон—изобретатель.

Волнующая встреча

Нижнее и верхнее фойе Дворца культуры было уже переполнено, в народ, нес в своих сердцах пламенную любовь к родине, к партии Ленина—Сталину; к другу, отцу и учителю то товарищу Сталину, все ещешел. Вечер—встреча избирателей района со своим кандидатом Алексеем Николаевичем Буровым обнажается открытым.

Появился на сцене Алексей Николаевич Буров вызвало бурю рукоплескания, криков: «Ура! „Да здравствует великий Сталин!“ „Да здравствуют наши кандидаты Алексей Николаевич Буров и Валерий Павлович Чкалов!“

После избрания президиума слово предоставлено секретарю преткома металлургического завода тор. Я. Бону для предложения о составе почетного прези-

диума Имя товарища Сталина, творца самой демократической в мире Конституции, создателя счастья человечества, первого кандидата страны тонет в будоревший.

—Через пять дней—говорят вступительном слове пред. Рика тов. Сергеев, —мы будем праздновать годовщину утверждения Сталинской Конституции, в которой золотыми буквами записаны величайшие завоевания народов страны по бывшего социализма.

Сегодня мы счастливы видеть в составе нашего кандидата в депутаты Совета Союза Алексея Николаевича Бурова. Его и ставленника Чкалова мы выбираем в Верховный Совет.

От имени металлургов слово берет стахановец тор. Иванов Передав тов. Бурову привет, он заверил собравшихся, что металлурги все, как один, отдали свои голоса за пламенных т.т. Бурова и Чкалова.

В своих выступлениях стахановцев завода ДРО тов. Бурова, педагог тов. Хебрина, колхозница тов. Смирнина, работники медицинских тов. Немцов так же заявили, что они будут с радостью голосовать за т.т. Бурова и Чкалова.

Когда слово предоставлено тов. Бурову, зат сквозь зарукоялье склонил голову, загримил крики „ура“, „Да здравствует великий Сталин!“ „Да здравствуют верные сыны родины т.т. Буров и Чкалов!“

После принятия обращения к товарищу Бурову, под звуки пролетарского гимна собрание закрывает-

Речь Алексея Николаевича БУРОВА на собрании избирателей Высокуского района

Товарищи рабочие, работники, инженеры, техники, колхозники, врачи, учителя, работники культурного фронта, искусств, domina, зоологии, трофеи, инсталляции Высокуского района, я выражая вам вскремплю, глубокую благодарность за то, что вы отдали мне большую доверие, избравшую мою кандидатуру единогласно для благотворной для благотворной для Муромского избирательного округа, в виде Верховного Совета СССР. (АПЛОДИСМЕНТЫ)

Вызывает меня кандидатуру, как этого из сыновей нашей самой большевистской партии, в день выборов в нашу великую коммунистическую партию, вождя нашей великой коммунистической партии, великого человека, великого героя, великого труженика, великого борца за благотворную для Муромского избирательного округа.

Посмотрите на нашем рабочем, на нашем инженере, на нашем враче, на нашем учителе, на нашем зоологе, на нашем искусстве, на нашем науке, на нашем спорте, на нашем городе Горький с быими кулаками старши Нижегородской области.

Нижегородская область есть рабочее село Молотова, город Нижний Новгород—в нем есть заводской промышленности 8 раз больше, чем выпускает промышленность в паркое время, Была Нижегородская губерния давала продукцию на 211 миллионов рублей, а сейчас одно агрономическое хозяйство Молотова—в городе Горьком дает в два раза больше продукции, чем вся старая Нижегородская губерния. А ведь производство Горьковской области выпускает продукцию больше, чем до революции.

Наше сельское хозяйство стало совершенно иным. Как не любить наш

нашую социалистическую колхозную деревню, где градообразующие работы, которые достигнуты нашеими подводниками, золотоносными под руководством нашей партии и наших товарищей Сталина! (АПЛОДИСМЕНТЫ)

Если раньше старые деревни царского времени для крестьян были измучены, то сейчас они стали родиной, добровольно избрали счастливой советской деревней для всех колхозников. Помимо этого по социалистическим показателям, по показателям колхозных полей, в составе тела сельской жизни, как и в составе тела колхозов: их сейчас бородат четверть тысяч стахановских товарищей. (АПЛОДИСМЕНТЫ)

Сейчас в составе тела колхозов есть также автомашин.

Как не любить наши колхозы, защищавшие национальные интересы, наших стахановцев, людей, рожденных нашей ставленницей землей, под руководством нашей партии, музыки, воинства, наложивших товарищ Сталину собирают с колхозами поезд неподалеку от города Нижний Новгород, в которых не только металлы, камни, гравий, золото, но и деревья, леса, птицы, животные, наше Дешево, наш Нижегород, который добился невиданного промышленного и сельского хозяйства. Такие передовые люди в нашей области тоже имеются, в числе которых, выступающих перед первым лицом нашего района Смирнина, сущ-

(Окончание см. на 2 стр.)

